

Event: Autonomous Success Meet

Date: 04-01-2020







ఉన్నత లక్ష్యమే (పగటికి నోవారం)

శ్రీ.కె.యస్.లక్ష్మీకామ్రావు

[యస్.యల్.సి]

తొడిగిండు మండలం లాం లీని చలనచిత్రం జనవరి 4 తేదీ
 కళాశాలలో "ఆటావమ్ సెన్సెస్ ప్లస్" వీడుకలు జనవరి 4 తేదీ
 శనివారం వాడు ఘనంగా నిర్వహించబడినాయి. ఈ కార్యక్రమానికి
 ముఖ్య అతిథిగా శ్రీ.కె.యస్. లక్ష్మీకామ్రావు గారు (యస్.యల్.సి)
 పుట్టా, గుంటూరు ఉష్ణ భద్రల వియోజకవేగం) విచ్చేసి జూనియర్ (ఉత్తరం
 గావించారు. సోదర శ్రీయ్యలైన శ్రీ.కె.యస్. లక్ష్మీకామ్రావు గారు
 మాట్లాడుతూ జియోలజీ ఉన్నత నిశ్చలము అధికారి వారలకు
 విచ్చేసి పేర్ల పే సాధారణంగా నిర్వహించబడినాయి, జియోలజీ పక్క
 అవగాహన కలిగి ఉంటే సమాజంలో విశిష్ట వ్యక్తులుగా
 తానెంచ వచ్చునని అన్నారు. అన్ని కళాశాలల కంటే ఇదిగా
 ఉన్నత నిశ్చలము చేరుకుంటూ చలనచిత్ర విద్యా సంస్థల ప్రాజెక్ట్
 శ్రీ.వి.వి శింజి ప్రియలవారిని అభినందించారు. లక్ష్యం
 అనేది నిర్ణయించుకుంటే చలనచిత్ర ఉష్ణ సాధించి ఉన్నత
 నిశ్చలము అధికారి వారిని అభినందించారు. మంచి వ్యక్తిత్వం
 ఉన్న వ్యక్తులుగా ఎదుగుతారని సూచించారు.

యస్. మహార విశిష్ట అతిథి శ్రీ.కె.యస్. లక్ష్మీకామ్రావు [DS]
 [డి.ఎ.సి. గుంటూరు (ప్రైవేట్ బ్రాంచ్)] మాట్లాడుతూ ఉన్నత
 విద్యార్థి మాడు అంశాల విద్యార్థి దశలో నిర్ణయించుకోవాలని
 తెలిపారు. అందులో మొదటిది లక్ష్యం అని, రెండవది మంచి



కమ్యూనికేషన్ స్కీమ్లను పఠంగా ఆధునికీకరించాలి, మూడవ దశ
 పనులను ఆధునికీకరించాలి వచ్చిన వ్యయాలను ఆర్థికంగా
 తోచుకొని నిరంతర కృషిని చేసే అవకాశాలను చేరుకోవాలి
 సూచించారు. అంతేకాకుండా మంచి భావ వ్యక్తీకరణ స్కీమ్లను
 చేర్చుకుంటే ఉపయోగం విస్తారంగా ఉంటుంది. ఇప్పటికే
 ఎదుగుతున్న ఆవకాశం ఉంటుంది, గవర్నమెంట్ రంగాలను
 మంచి ఉద్యోగాలు సాధించుటకు ఇటువంటివి ఉపయోగ
 పడుతుంది సూచించారు. అంతేకాకుండా ఆరు
 ప్రాంతాలను ముట్లడులు బి.టి.ఎస్ విద్యార్థులు ఆసుకారు
 సంవత్సరాల అభివృద్ధి అంటే ఆరు ప్రాంతాలను, వైద్య
 కుటుంబాన్నిగా ఉద్యోగాన్నిగా కాకుండా పదిమందికి
 ఉపాధి కల్పించాలి ఎదుగుతున్న భారతదేశం
 సంవత్సరం ప్రాంతాలను ఆరు ప్రాంతాలను నిలవగలవని
 కోరారు. అంతేకాకుండా లక్షల కొద్దీ విద్యార్థులను
 కుంటిచావును పట్టుకొంటే చేసే అవకాశాలను
 ఆధునికీకరించే కమ్యూనికేషన్లను మంచి వ్యక్తీకరణ, మంచి
 చేసే విధంగా చేసి, పనులను చేసే వ్యయంగా



శలవచి విద్యాసంస్థల అధినేత శ్రీ. వై. వి. తిలకవేయల గారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని, విద్యార్థిణి కడుపుబ్బా పాటు మంచి నైపుణ్యాలను అందించేటట్లుగా స్వయంక్షేపణ ప్రయోగమొనర్చి సమాజం పట్ల నిబద్ధత తెలిపడం అని అన్నారు. తమ కళాశాల మూడు దశల ఉపాధ్యక్షులు, సమగ్ర సరఫరైన ఇంజనీరింగ్, అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులు, ఉత్తమ ఫలితాలను, మంచి ఉద్యోగ అవకాశాలను అందిస్తున్న NAAC 'A' గ్రేడ్, NBA అక్రిడిటేషన్ మరియు 10 సంవత్సరాల పాటు అనగా 2020-2021 నుండి 2029-2030 అటానమస్ (స్వయం ప్రతిపత్తి) కళాశాలగా రూపొందించేందుకు సూచన విచ్చి విధానంగా వచ్చే మాబులను ఎప్పటికప్పుడు అందిస్తున్నట్లుగా ఉపాధ్యక్షులు చెప్పినది తెలిసారు. ప్రాజెక్టు నెవర్చీలలో విద్యార్థులకు కాంప్యూటర్ శాఖ విద్యను అందించాలని ఫోకస్ సెంటర్లలో ఉపాధ్యక్షులు, ఉత్తమ ఇంజనీరింగ్ అందించాలని తెలిపారు.

కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరెస్పాండెంట్ శ్రీ. వై. సుబ్బో కుమార్ గారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి చాలా సరైన విద్యలు అందుకోవాలని తయారై విద్యలు చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అందించడం, విద్యార్థులలో సంపూర్ణ వికాసాన్ని అందించేటట్లుగా శలవచి విద్యాసంస్థల క్రయాశీలక వ్యూహం ప్రారంభించాలని వివరించారు. విద్యార్థులకు విలువలను కలిపే విద్యను అందించాలని తెలిపారు.



కళాశాల సెక్టర్ డా॥ బి. రవిప్రసాద్ గారు మాట్లాడుతూ లాం పలవలి ఐంజనీరింగ్ కళాశాల 2016 సంవత్సరంలో వాక్ "వి" గ్రాడ్ మెంట్ సాధించిన తరువాత 2018 డిసెంబర్ మాసంలో యస్.బి.వి గుర్తింపు వచ్చినది, అదేవిధంగా 2019 డిసెంబరు 16న అటానమస్ గుర్తింపు 10 సంవత్సరాలకు గాను లభించినది తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కనివారం నాడు లాం పలవలి- ఐంజనీరింగ్ కళాశాలలో విశిష్టాధ్యక్ష సభను విస్తార్లు తప్పక కంట్రీల సమక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించామని తెలిపారు.

కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా॥ యమ్. సంత్రశేఖర్ గారు మాట్లాడుతూ తమ కళాశాల x పలు విషయాలను కాలక్రమంగా వివరించారు. తమ కళాశాల యందు ప్రతిభావంతులైన బి.టెక్, ఇంజనీరింగ్, డిప్లొమా ఇంజనీరింగ్ ప్రమాణాలు కలిగిన పరిశోధనాశాలలు మరియు ఉత్తమ విద్యార్థులను వసతులు ఉండటం వలన స్పీషియల్ ప్రాజెక్టుస్ మెంట్ సాధించామని తెలిపారు. తుది సంవత్సరం తమ కళాశాల విస్తార్లు 65 కంటే ముగిసి ఉన్నామని, 25 కంటే మించిన విస్తార్లు ఉన్నవి విస్తీర్ణం అభివృద్ధిచేసామని వివరించారు.

ఈ అటానమస్ విశిష్టాధ్యక్ష సభలో ముఖ్య అతిథులైన ప్రొఫెసర్ కె. వి. గౌడ్ గారిని మరియు ప్రొఫెసర్. ఎమ్. లక్ష్మణరావు గారిని కాలవలి (గవర్నర్) బి.సి.ఎస్. బి.సి.ఎస్. బి.సి.ఎస్. బి.సి.ఎస్. ఈ కార్యక్రమంలో తమ



- కళాశాలలో వివిధ రంగాలలో క్రొత్త కనపర్చి, ఈ ప్రాజెక్టును సాధించడానికి వమ సంఘ సహాయ సహకారాలు అందించిన అధ్యాపకులును, అధ్యాపకాచార సిబ్బందిని మావన వస్త్ర బహుకరణ మరియు ఇతర సౌకర్యాలతో కళాశాల వైట్‌నెస్ క్రొ.వై.వి. అంబేద్కరులు గారు మరియు ముఖ్య, వికేష్ అలక్షులు కుసంగా సవరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ విభాగాధిపతులు, అధ్యాపక, అధ్యాపకాచార సిబ్బంది పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

Dr. Chava Reddy
 (ప్రిన్సిపల్) 4.1.2020
 (డా. య.ప. చంద్రశేఖర్)
 PRINCIPAL
 CHALAPATHI INSTITUTE OF
 ENGINEERING & TECHNOLOGY
 CHALAPATHI NAGAR, LAM,
 GUNTUR-522034